

## Informácia o zrealizovanom projekte IROP v území MAS

Operačný program	Integrovaný regionálny operačný program
Prioritná os	5 – Miestny rozvoj vedený komunitou
Názov MAS	Ipeľská Kotlina Novohrad
Kód projektu MAS	Q108
Špecifický cieľ	5.1.2 Zlepšenie udržateľných vzťahov medzi vidieckymi rozvojovými centrami a ich zázemím vo verejných službách a vo verejných infraštruktúrach
Kód výzvy na predkladanie ŽoPr	IROP-CLLD-Q108-512-001
Kód a názov aktivity	C2 Terénne a ambulancné služby

Názov Užívateľa	Obec Záhorce		
Názov projektu	Zabezpečenie terénnych a ambulancných služieb v obci Záhorce		
Kód projektu užívateľa	IROP-CLLD-Q108-512-001-002		
Miesto realizácie projektu	Obec Záhorce		
Doba realizácie projektu	9 mesiacov		
Výška schváleného NFP	16 153,16 EUR	Skutočná výška NFP	16 153,16 EUR
Výška schválených COV	17 003,33 EUR	Skutočná výška COV	17 003,33 EUR
Predpokladaná celkové výdavky projektu	17 568,00 EUR	Skutočné celkové výdavky projektu	17 568,00 EUR
Stručný opis projektu a opis dosiahnutých cieľov a prínosov pre územie MAS	<p>Projekt sa zameriava práve na rozvoj terénnych a ambulancných služieb, konkrétne na zabezpečenie prepravnej služby, ale aj ďalšie činnosti sociálneho charakteru (vzdvihovanie liekov na predpis v lekární), ktoré pomôžu cieľovej skupine v zabezpečení ich potrieb. Napriek tomu, že obec má schválené VZN, je zapísaná v registri poskytovateľov sociálnych služieb – prepravná služba, nie je schopná danú službu vykonať z dôvodu toho, že obec nemá dostatočné finančné prostriedky na zakúpenie si vozidla. Projekt „Zabezpečenie terénnych a ambulancných služieb v obci Záhorce“ umožní obstaranie motorového vozidla na zabezpečenie sociálnej služby – prepravná služba.</p> <p>Realizácia projektu bude mať tak pozitívny vplyv na cieľovú skupinu: FO s ťažkým zdravotným postihnutím odkázaná na individuálnu prepravu osobným motorovým vozidlom alebo FO s nepriaznivým zdravotným stavom s obmedzenou schopnosťou pohybu po rovine alebo po schodoch a obmedzenou schopnosťou orientácie. Prostredníctvom napĺňania cieľa projektu sa zabezpečí aj napĺňanie cieľa stratégie CLLD občianskeho združenia Ipeľská Kotlina – Novohrad.</p> <p>Pozitívnym efektom realizácie projektu tak bude aj prevencia vzniku nepriaznivej sociálnej situácie, riešenie nepriaznivej sociálnej situácie a zmiernenie nepriaznivej sociálnej situácie fyzickej osoby, rodiny a komunity</p> <p>Merateľné ukazovatele: C 201 Počet osôb v rámci podporených sociálnych služieb terénnou formou a v rámci samostatne vykonávaných odborných činnostiach - 40</p>		

**Problémy, ktoré sa vyskytli u užívateľa alebo s ktorými sa MAS stretla v rámci projektu** (napr. pri kontrole protokolov o výbere ŽoPr, pri odbornom hodnotení, pri realizácii projektu - kontrole verejného obstarávania, pri dodaní predmetu zákazky užívateľovi, pri kontrole žiadostí o platbu, pri dodržaní časového harmonogramu, merateľných ukazovateľov atď.)

V rámci administratívnej kontroly ZoP a MS boli zistené nedostatky, výzva na doplnenie ZoP bola žiadateľovi zaslaná 7.3.23, ktorú včas a správne doplnil. Ďalšie nedostatky neboli zistené, taktiež ani následne počas kontroly na mieste. Finančná kontrola na mieste bola vykonaná dňa 20.03.2023. ZoP č. IROP-CLLD-Q108-512-001-002-301, podaná na MAS dňa 4.3.2023 pre projekt: Zabezpečenie terénnych a ambulancných služieb v obci Záhorce, bola odoslaná z MAS na RO na kontrolu dňa 21.3.2023. RO vykonal kontrolu ZoP a k nemu prislúchajúcemu VO a dňa 15.6.2023 na MAS zaslal Správu o kontrole ZoP - v ktorej schvaľuje sumu vo výške na preplatenie cez MAS pre Vašu obec, vo výške žiadaných 17 003,33 Eur (tj.95 % z COV) v zmysle Zmluvy o príspevku. RO na MAS uhradil finančné prostriedky dňa 19.7.2023. Dňom 24.7.2023 boli finančné prostriedky v sume vyššie uvedenej prevedené na účet obce.

**PRÍLOHA č. 1**

**Fotodokumentácia miesta/objektu pred realizáciou projektu +  
Fotodokumentácia počas realizácie projektu**

**PRÍLOHA č. 2**

**Fotodokumentácia miesta/objektu po realizácii projektu**

